

HALLITUKSEN KOKOUS

Aika: 6.02.2018 17:15

Paikka: Pelitila, Satakunnankatu 33-35B

Läsnä: Pirjo Nordström, Pekka Aarne, Esa Halminen, O-P Hinkkanen,
Ritva Peltomaa, Mirja Hinkkanen

1. Kokouksen avaus 17:25
2. Todettiin kokous päätösvaltaiseksi
3. Kokousvirkaileijoiden valinta
 - 3.1 kokouksen sihteeri Olli-Pekka Hinkkanen
 - 3.2 pöytäkirjan tarkastajat Ritva Peltomaa, Pirjo Nordström
4. Hyväksytään kokoukselle esityslista
Esityslista hyväksyttiin.
5. Risteily
Risteily järjestetään 25.3. Aulis alkaa heti vastaan ottaa ilmoittautumisia ja kyselee halukkuutta mahdolliselle yhteiskuljetukselle.
6. Vuosikokous
Vuosikokoukseen on järjestymässä tarjoilu, Pirjo ja Ritva hoitaa.
7. Budjetti
Budjetilla myötäillään edellisvuosien linjoja. Viime vuosi oli odotettua positiivisempi.
8. Toimintakertomus ja toimintasuunnitelma
Erkki hoitaa toimintakertomuksen ja toimintasuunnitelman. Pekalta saa viimevuoden pohjia malliksi.
9. Pelipaikka
Irtisanottu sopimus nykyisen tilan kanssa ja sovittu uusi sopimus vuoden loppuun Rantakartanon kanssa.
10. Muuta
Vuoden pelaajapalkinto on kaiverrettavana.
11. Kokouksen päättäminen
Kokous päätettiin klo 17:52

Pekka Aarne

Olli-Pekka Hinkkanen

Ritva Peltomaa

Pirjo Nordström

HALLITUKSEN KOKOUS

Aika: 06.03.2018 17:16

Paikka: Pelitila, Satakunnankatu 33-35B

Läsnä: Pirjo Nordström, Pekka Aarne, Esa Halminen, O-P Hinkkanen,
Ritva Peltomaa, Mirja Hinkkanen

1. Kokouksen avaus 17:25
2. Todettiin kokous päätösvaltaiseksi
3. Kokousvirkaileijoiden valinta
 - 3.1 kokouksen sihteeri Olli-Pekka Hinkkanen
 - 3.2 pöytäkirjan tarkastajat Ritva Peltomaa, Pirjo Nordström
4. Hyväksytään kokoukselle esityslista
Esityslista hyväksyttiin.
5. Hallituksen järjestäytyminen
 - Varapuheenjohtajan valinta
 - Valittiin Ritva Peltomaa
 - Sihteerin valinta
 - Valittiin Olli-Pekka Hinkkanen
 - Rahastonhoitajan valinta
 - Valittiin Mirja Hinkkanen
6. Muutto
Muutto suoritetaan 4.4 klo 17, mikäli tämä sopii Rantakartanolle, varapäiväksi päätettiin 11.4.
Osallistujia muuttoon aletaan värvätä heti peli-illassa. Pirjo selvittää onko heillä muuttoon tarvittavia laatikoita, jos ei ole ne niin laatikot vuokrataan jostain. Tavaroiden siirtoon kysytään pakettiauto Jarmo Haloselta, jos tämä ei onnistu saamme käyttää Erkki Rahin peräkärä. Tarpeettomat tavarat hävitetään, mm. kahvinkeitin ja pienin kaapeista. Hankitaan siivouspalvelu hoitamaan loppusiivous.
Muuton jälkeen tarjotaan kahvit muuttoon osallistuneille.
7. Pikkujoulu kisan päivämäärän 17.11.2018
Vahvistetaan Rantakartanolta, että kyseinen päivämäärä sopii heille.
8. Kesäkisan järjestäminen
Ehdotetaan Kankaanpään kerholle kesäkisojen järjestämistä viimevuotisten pikkujoulujen tyyliin.
Kilpailusta peritään jäseniltä vain ruuan hinta, kerho tukee osallistumisen.
9. Bridgeristeily
Epäselvää on vielä yhteiskyydin osalta. Auto ei ole ihan täysi vielä joten auton hinta voi kallistua liian kalliiksi.
 - Päätettiin tukea kuljetusta kerhon toimesta, käytetty raha koetetaan kerätä esim. arpajaisilla.Osallistumismaksua risteilystä peritään yhden hengen hytistä 80€, kahden hengen hytistä 70€ ja ei pelaajilta risteilyn hinta 55€.
10. Serverin hankinta vanhoille Bridgemateille
Päätettiin hankkia uusi serveri vanhalle Bridgematelle, koska esim. uudet pelaajat voivat käyttää sitä, kun pelaavat omaa kilpailuaan tiistai iltais.
11. MP-kisan järjestäminen
Kysytään kisojen vaihtamista Tampereen kerholta, kisat siirtyisivät kaksi viikkoa. Oman kisaviikonloppumme lauantapäivä ei sovi Rantakartanolle. Mikäli tämä ei sovi Tampereen kerholle, järjestään lauantapäivän kisa toisessa kilpapaikassa.

12. Muuta

Ilmoitetaan heti peli-illassa 6.3 myytävistä tuotteista, joita ei oteta muuton yhteydessä mukaan.
Selvitetään Kimmo Jokivuorelta onko mahdollista saada seuran nettisivuille ajankohtaista palsta.

13. Kokouksen päättäminen

Kokous päätettiin klo 17:45

Erkki Rahi

Olli-Pekka Hinkkanen

Ritva Peltomaa

Pirjo Nordström

Porin Bridgekerhon hallituksen kokous 8.5.2018

Rantakartanossa klo 17.40

Pöytäkirja

Läsnä: Erkki Rahi, puheenjohtaja, Mirja Hinkkanen, Pirjo Nordström, Ritva Peltomaa, Esa Halminen

1. Bridgekurssin järjestäminen syksyllä 2018

Päätettiin järjestää syksyllä bridgekurssi Kansalaisopiston kanssa yhdessä

2. MP-kisojen pelipaikka

Päätettiin jatkaa neuvotteluja Cafe Hellmanin kanssa. Varaudutaan noin 200 euron tilavuokraan. Ateria ja kahvit yhteensä 15 €

Perjantai ja sunnuntai pelataan Rantakartanossa

3. Henkilörekisteri

Bridgeliitto on luvannut selvittää asiaa. Jäädään odottamaan liiton selvitystä.

4. Kesä-bridgen järjestely

Lounaan ja kahvien hinnaksi 30 €. Kerholaisille ja aktiivisesti pelanneille (10+ kertaa) 20 €

5. Muut asiat

Ilmoitetaan Bridgeliitolle, että kerho on valmis järjestämään naisten pari-SM-kisan ja tarvittaessa miesten sivukisan, mikäli Rantakartano on vapaana, kun pelipäivä saadaan tietoon.

Porissa 9.5.2018

Erkki Rahi Mirja Hinkkanen

Pirjo Nordström

Ritva Peltomaa

Esa Halminen

Porin Bridgekerhon hallituksen kokous 28.8.2018 klo 17.30

1 Kokouksen avaus ja läsnäolijoiden toteaminen

Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 17.30.

Läsnä olivat Erkki Rahi pj, Mirja Hinkkanen, Pirjo Nordström, Ritva Peltomaa, Esa Halminen, Aulis Saarinen

2 Alkeiskurssin mainostaminen

Lehti-ilmoitus

Päätettiin panna ilmoitus UusiPori-lehteen. Hinta enintään 200 €

Mainoslaput kauppoihin ym.

Hyväksyttiin kurssiesite jaettavaksi kauppoihin ym. Tuodaan tarjolle 2.9. peli-iltaan

Muut menetelmät

Mirja ottaa yhteyttä tuntemaansa lehti-ihmiseen. Erkki kysyy Uusiporilta.

3 Ralli/Grandslam-kisan anominen

Päätettiin anoa Rallikisaa.

4 Syksyn MP-kilpailujen järjestelyt

Ilmoittaminen Bilbossa?

Erkki Rahi tiedustelee liitolta menettelyä

Tiedotteet kerhoille?

Lähetetään sähköposti kerhoille

Miten pelaajat tilaavat ruokailun lauantaille

Päätettiin rahastaa ateriat pelipaikalla ilmoittautumismaksujen yhteydessä. Päätettiin perä 15,50 €:n aterista 15 €

Majoitusten mainostaminen Rantakartanossa 1hh 59 € ja 2hh 80 €

Tiedustellaan liitolta saako tiedot Bilboon? Erkki hoitaa

Muut asiat

Tuodaan Cafe Hellmaniin lisää valoja. Pirjo ja Erkki

5 Naisten SM-kilpailujen järjestelyt

Päätettiin järjestää perjantaina Mixet ja lauantaina sivuparikilpailut?

Liitto hoitaa tiedottamisen

6 Pikkujoulu kisa

Päätettiin joululounaan hinnaksi 30–35 €. Pelimaksu jäseniltä ja vähintään 7 kertaa kuluvana vuonna pelanneilta 10 €

7 Yhteystietojen tarkistus ja käsittely

Asia siirrettiin myöhempään kokoukseen

8 Merkkien saajien selvittely

Erkki tiedustelee Pekka Aarnelta, onko hänellä tietoja saajista.

9, Risteily keväällä

Päätettiin lähteä sunnuntai-aamuna 9.2.2019, jos laivalla on tilaa

Sunnuntai-aamulähtö maksaa A2-hytissä buffetlounaain ja 12 tunnin varauksella pelitilaan 80 € hengeltä

10 Bridgen esittelytilaisuus 22.11.

Erkki tiedustelee Vatajankoskelta käytännön järjestelyjä

11 Muut asiat

Todettiin tämänhetkinen taloustilanne.

12 Kokouksen päättäminen

Kokous päätettiin klo 18.00

HALLITUKSEN KOKOUS

Aika: 31.10.2018 17:35

Paikka: Pelitila, Rantakartano

Läsnä: Pirjo Nordstrom, Erkki Rahi, Esa Halminen, O-P Hinkkanen,
Ritva Peltomaa, Mirja Hinkkanen

3

1. Kokouksen avaus 17:35
2. Todettiin kokous päätösvaltaiseksi
3. Kokousvirkaileijoiden valinta
 - 3.1 kokouksen sihteeri Olli-Pekka Hinkkanen
 - 3.2 pöytäkirjan tarkastajat Ritva Peltomaa, Pirjo Nordström
4. Simultaanikilpailut
Osallistutaan juniorisimultaaniin, mutta ei Joulusimultaaniin.
5. Pikujoulukisa
Päätettiin pikkujoulukisan pelimuodoksi parikilpailu. Palkintona voittajille annetaan seuran paidat ja lisäksi jotain pientä, mikäli joku keksii/saa jotain.
6. Merkkitalanteen selvittäminen
Tehdään kyselyä Auloksen pöydässä.
7. Taloustilanne
Taloustilanne on erittäin hyvä. Samaa luokkaa kuin viimevuonna.
8. Kilpailujohtajakoulutus
Rahi Olli ilmoittanut mielenkiintoaan koulutusta kohtaan. Selvitetään kurssin hintaa ja mietitään sitten miten kerho tukee koulutusta.
9. Paidat
Kerholla vielä vanhoja paitoja jäljellä. Koetetaan keksiä mitä niillä tehdään.
10. Bridgeliigan karsinta
Korvataan myös karsintaan -korvaus osallistujille puolet valtion matkakorvausperusteesta.
11. Muuta
 - Kurssipelejä ruvetaan pitämään samaan aikaan peli-illan kanssa, kurssipeleille järjestään myös päiväkohtaisesti joku opastamaan/valvomaan uusien pelaamista.
 - Varattu Rantakartano valmiiksi ensivuotta varten: MP-, Naisten SM- ja pikkujoulukilpailuille.
 - Lisäksi Naisten SM-kilpailuihin koetetaan järjestää sermipöytä ja mahdollinen live-stream kyseisestä pöydästä.
12. Kokouksen päättäminen
Kokous päätettiin klo 17:55

Erkki Rahi

Olli-Pekka Hinkkanen

Ritva Peltomaa

Pirjo Nordström